
 

OBRAZEC ZA POROČILO PREDSTAVNIKA NVO ZA OBDOBJE OD
NOVEMBRA 2024 DO MAJA 2025
Rok za posredovanje poročila: 18. 7. 2025

Dodatne informacije: info@cnvos.si

V primeru, da je prišlo pri delovanju delovnega telesa v tem času do kakšnih sprememb (npr. da
se delovna skupina več ne sestaja, da niste več člani delovne skupine…), nam to prosim sporočite
na info@cnvos.si.

 

Ime in priimek predstavnika: *

Ena Pavlović Derenčin

Naziv posvetovalnega telesa (odbora, komisije,
skupine):  *

Medresorska strokovna komisija za zagotavljanje pravic prosilcev za mednarodno zaščito ter pravic oseb s priznano mednarodno zaščito

POROČILO O DELU

Kratek povzetek dela posvetovalnega telesa v tem obdobju (S katerimi temami, nalogami se je
telo ukvarjalo, katera srečanja so bila izvedena?) Poročilu lahko priložite tudi vabila oz.
dnevne rede srečanj.
*

V novembru 2024 sta izvedena dva srečanja – 12.11.2024 korespondenčno in 26.11.2024 v živo, tekom katerih 
so obravnavane naslednje prošnje: zobozdravstvena storitev – ugodeno, pregled pri infektologu – ugodeno, 
UZ abdomna – ugodeno, obravnava pri pulmologu – ugodeno, obravnava pri travmatologu – ugodeno, pregl
ed pri dermatologu – ugodeno, pregled pri gastroenterologu – ugodeno, pregled pri oftalmologu – ugodeno, 
pregled pri travmatologu – ugodeno, pregled pri nevrologu – ugodeno, pregled pri dermatologu – zavrnjeno,
 pregled pri nefrologu – odobreno, prošnja za ortopan – ugodeno, pregled pri revmatologu – ugodeno.
V decembru 2024 sta izvedena dva srečanja – 10.12.2024 in 17.12.2024, tekom katerih so obravnavane nasled
nje prošnje: pregled pri kirurgu travmatologu – ugodeno, pregled pri abdominalnem kirurgu – ugodeno, proš
nja za nakup očal – ugodeno, prošnja za podaljšanje bivanja v integracijski hiši (dva primera). 
V januarju 2025 sta izvedena dva korespondenčna srečanja 14.01.2025 in 22.01.2025, tekom katerih so obrav
navane naslednje prošnje: prošnja za nakup korekcijskih leč – ugodeno, pregled pri dermatologu – zavrnjeno
, UZ in EMG medialnega živca roke – ugodeno.
V februarju 2025 so izvedena tri srečanja: 04.02.2025 (v živo), 13.02.2025 (korespondenčno) in 26.02.2025 (kor
espondenčno), tekom katerih so obravnavane naslednje prošnje: pregled pri dermatologu – ugodeno, pregle
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d pri travmatologu – ugodeno, magnetna resonanca desnega kolega – ugodeno, prošnja za nakup zdravil in 
vitaminskih preparatov – ugodeno, pregled pri ortopedu – odobreno, pregled pri pulmologu – ugodeno, stroš
ki za pregled pri urologu – ugodeno, pregled pri kardiologu – ugodeno, pregled pri nefrologu in plačilo zdrav
ila – ugodeno.
V marcu 2025 je izvedeno eno srečanje, 18.03.2025, v živo, na katerem sta obravnavani dve prošnji in sicer: pl
ačilo stroškov nakupa očal – zavrnjeno, plačilo stroškov nakupa očal – zavrnjeno. 
V aprilu 2025 sta izvedeni dva srečanja v živo, 01.04.2025 in 15.04.2025, in eno korespondenčno 25.04.2025, n
a katerih so obravnavanje naslednje prošnje: napotitev k flebologu – ugodeno, pregled pri ginekologu – ugo
deno, nakup zdravila – ugodeno, pregled pri travmatologu – ugodeno, pregled v ambulanti za klinično prehr
ano in gastroskopijo – ugodeno, pregled in nadaljevanje preiskave na okulistični kliniki – ugodeno, nakup oč
al – zavrnjeno, prošnja za pregled pri infektologu in stomatologu – ugodeno.
V maju 2025 sta izvedena dva korespondenčna srečanja, 06.05.2025 in 19.05.2025, na katerih so obravnavan
e naslednje prošnje: dodatne laboratorijske preiskave – ugodeno, UZ pregled in obravnava pri gastroenterol
ogu – ugodeno, kritje stroškov pregleda pri travmatologu – ugodeno, prošnja za nastanitev v integracijski hi
ši – ugodeno, pregled pri oftalmologu – ugodeno.

Katera so bila izpostavljena ključna vprašanja, ki vplivajo na NVO, in kateri so bili ključni
sklepi oz. rezultati dela posvetovalnega telesa za NVO?
*

NVO smo predlagali izdelavo poslovnika Komisije, ki je potem narejen, ni še potrjen. NVO smo insistirali, da j
e na sejah prisotna medicinska sestra oz. tehnik, ker najbolj pozna zdravstveno stanje prosilcev za mednaro
dno zaščito. Razpis za novo sestro/tehnika za ambulanto v AD Ljubljana je narejen, vendar še vedno ni zapo
slen nobeni kandidat. 

Predstavitev dela predstavnika NVO v posvetovalnem telesu (Kakšno vlogo ste imeli pri
obravnavi vprašanj, relevantnih za NVO?):
*

Predstavnica NVO in njena namestnica sta imeli aktivno vlogo. Udeležili sta se vseh srečanjih – v živo in kore
spondenčno, ter sta podali mnenje o vseh prošnjah. Aktivno sta sodelovali pri pisanju novega poslovnika Ko
misije. 

Ali se mnenja, predlogi, pobude NVO predstavnika v posvetovalnem telesu
upoštevajo?  *

Da. Utemeljene predloge so upoštevali.

Ali se je v tem obdobju kaj spremenilo v delovanju delovne skupine (sestava skupine, potek in
način dela...)?
*

Poslovnik je v pripravi. Predstavnika ambulante AD Ljubljana ni več, ker je prejšnja medicinska sestra dala o
dpoved, novega pa še niso zaposlili. 

Kako vam NVO lahko posredujejo svoje predloge in vprašanja? *

Prek maila aida@filantropija.org ali ena.pavlovic-derencin@filantropija.org. 

KLJUČNA GRADIVA/DOKUMENTI:
Če želite, da ob objavi vašega poročila na spletni strani cnvos.si pripnemo ključna

gradiva/dokumente, nam priponke pošljite na info@cnvos.si.

Ob kliku na gumb "pošlji obrazec" boste oddali poročilo. Poročilo o delu predstavnika je
namenjeno javni objavi na spletni strani CNVOS in obveščanju zainteresiranih nevladnih
organizacij. Poročilo z vsemi predloženimi podatki bomo objavili na spletni strani in v novicah
CNVOS. Objava poročila je del obveznosti predstavnika, da nevladnim organizacijam poroča o
svojem delu. Podlaga za objavo osebnih podatkov, ki so del poročila (ime in priimek predstavnika,
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podatek o članstvu v posvetovalnem telesu) je tako izpolnjevanje (pogodbenih) obveznosti
predstavnika.
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